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I. Nitrianske centrum zdravotne postihnutých ,n. o. 

Je nezisková organizácia, ktorá vznikla v roku 2002 ako Občianska poradňa v Nitre, 

pričom na základe rozhodnutia správnej rady od apríla 2018 zmenila svoj názov na 

Nitrianske centrum zdravotne postihnutých ,n .o.  

Nezisková organizácia Nitrianske centrum zdravotne postihnutých  poskytuje v zmysle 

svojho štatútu niektoré  alebo viaceré z týchto všeobecne prospešných služieb:  

a) Ochrana ľudských práv a základných slobôd . 

Bezplatného poradenstva v oblastiach, ktoré vnímajú občania (predovšetkým zdravotne 

znevýhodnení) ako problémové, najmä: 

• v otázkach bytových,  

• v otázkach súvisiacich s pracovnoprávnymi vzťahmi a nezamestnanosťou,  

• v otázkach súvisiacich so sociálnym zabezpečením, poistením a zdravotnou 
starostlivosťou,   

• v oblasti spotrebiteľských problémov,  

• v oblasti problémov sociálne slabých a zdravotne postihnutých,  

• v oblasti problémov kontaktu medzi občanom a úradmi,  

• v oblasti problémov medziľudských vzťahov,  

• v oblasti uplatňovania práv občanov v praxi a formou zastupovania klientov pri 
vybavovaní ich záležitostí na relevantných inštitúciách na základe plnej moci. 

 

b) Služby na podporu regionálneho rozvoja. 

 
Nezisková organizácia poskytuje služby na podporu regionálneho rozvoja najmä vo 
forme:  
 

• monitorovania  situácie zdravotne postihnutých v Nitrianskom regióne,  

• zlepšovania sociálnych kontaktov zdravotne postihnutých a seniorov 

prostredníctvom rozličných integračných aktivít,  

• zlepšovania zdravotného stavu seniorov a zdravotne postihnutých obyvateľov 

Nitrianskeho regiónu prostredníctvom realizácie ozdravných programov 

(organizovania  liečebných a rehabilitačných pobytov, turistických výletov 

a pod.)   
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II. Predstavitelia neziskovej organizácie 

      Správna rada:  
  
      Marta  Nosianová (predseda) 
      Emília  Gerhátová 
      Mária   Kristlová 
      Helena  Bosáková 
       
      Revízor:  Ján Minárik 
       
      Riaditeľka:  Mária Šmidová  
 

III. Ciele a činnosť v roku 2020       

Cieľom našej organizácie je poskytovanie služieb pre zdravotne postihnutých občanov, 

ktorí svojim postihnutím sa nemôžu zúčastňovať aktivít  ponúkaných inými 

organizáciami .Preto volíme taký program aktivít, aby vyhovoval čo najväčšiemu počtu 

a rôznorodosťou ako aj vekovou kategóriou nielen dôchodcov. 

K tomuto máme vypracovaný plán aktivít, kde sú zahrnuté: rekreačno-rehabilitačné 

pobyty, kúpele, termálne liečivé kúpaliská počas celého roka, kultúrne a divadelné 

predstavenia ,stretnutia starších a osamelých občanov, spomienkové stretnutia 

jednodenné výlety ,ktoré sú nenáročné pre tento typ občanov. 

Okrem toho organizácia poskytuje tieto služby: 

-monitorovanie situácie osôb so zdravotným postihnutím v rámci Nitry a okolia 
-organizovanie ozdravných a integračných programov podľa plánu aktivít na príslušný 
kalendárny rok: 
-kontakt s občanmi ZŤP a seniormi, pozdravy jubilantom formou pohľadníc 
-informácie cez internet a pomocou vyrobených tlačených materiálov  
-stretnutia každý pondelok  popoludní v našom stredisku -individuálne, rozhovory, 
nápady od občanov, informácie o dianí. 
 
Takmer všetky organizované akcie si  účastníci akcií  platia sami .Výhodou sú skupinové 

zľavy od poskytovateľov, čo tvorí 20% z celkovej sumy, prípadne  štátna dotácia mesta 

alebo SOREA. 
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IV. Realizované aktivity  v roku 2020 

Členovia Správnej  rady sa stretajú podľa potreby v danej situácii. 

Rekreačné  rehabilitačné  pobyty sa pre Pandémiu Covid19 neuskutočnili. 
Boli poskytnuté rehabilitačné cvičenia v domácnosti pre p. Máriu Olszewskú,ktorá je na 
vozíčku. 
 
Jednodenné výlety pre cieľovú skupinu služieb n, o. 
 
-návšteva kaštieľa Halíč 
 
Termálne liečivé pramene :Dunajská Streda,  Poľný Kesov, ktoré prospievajú 

pohybovému ústrojenstvu klientov. 

Kultúrne podujatia pre cieľovú skupinu služieb n .o.                        

Divadelné predstavenie a opereta v Banskej Bystrici a v Nitre len v obmedzenom počte 

a pri dodržiavaní protiepidemiologických požiadaviek. 

Ďalšie aktivity sa žiaľ vzhľadom na pandemickú situáciu nekonali. 

 

Starostlivosť o starších klientov Nitrianskeho centra zdravotne postihnutých:   

Stretnutie pri  guláši s jubilantmi , posedenie pri harmonike v mesiaci august . 

Podujatia sú plánované podľa záujmu  obyvateľov Nitry, Veľkého Cetína a Komjatíc, 

ktorí sú našimi klientmi, podporovateľmi a sympatizantmi. 

 Od septembra sa pre pandémiu nekonali. 

 

V. Spolupráca s inými neziskovými organizáciami a inštitúciami: 

 Nitrianske centrum  zdravotne postihnutých, n. o. spolupracuje 
 s Občianskym združením „Centrum pre rodinu“a  Jednota dôchodcov v Nitre 

združením „ Nitrianske centrum pre rodinu“ a Jednota dôchodcov v  Nitre 

Niektoré podujatia organizujeme v spolupráci a aj pre členov/klientov uvedených 
organizácii, ktorí sú so zdravotným  postihnutím. 
 
Žiadne stretnutia sa pre Pandémiu neuskutočnili. 
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VI. Hospodárenie neziskovej organizácie 

V roku 2020 sme mali príjmy na podporu našich aktivít od dobrovoľných prispievateľov, 

aktívnych účastníkov podujatí  a 2% z daní. 

  

stav pokladne k 1.1.2020 584,28 

príjem pokladne 2020 2495,00 

výdaj pokladne 2020 3002,18 

zostatok pokladne k 31.12.2020 77,1 

  

stav  BU k 1.1.2020 1721,58 

príjem BU 2020 1939,35 

výdaj BU 2020 1781,8 

zostatok BU k 31.12.2020 1879,13 

  

SUMAR  k 1.1.2020 2305,86 

príjem pokladňa+ BU 4434,35 

výdaj  pokladňa+ BU 2020 4783,98 

zostatok celkom k 31.12.2020 1956,23 

 

............  Kultúra...........  
Činnosť neziskovej organizácie je zabezpečovaná výlučne dobrovoľníckou 
prácou, bez nároku na honorár pre štatutára a členov ďalších orgánov 
neziskovej organizácie.  

  

 

Výročnú správu vypracovala: Mária Šmidová, riaditeľka neziskovej organizácie,                          

V Nitre, 1.marca. 2021 

 


